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CIA a NATO jsou nejhorší státní teroristické organizace
světa v historii
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Každý normální člověk na základě faktů o činnosti CIA může

považovat tuto organizaci za státní teroristickou organizaci USA.

Nejnovější se CIA demaskovala na Ukrajině. Není žádným

tajemstvím, že CIA působí na Ukrajině přibližně od roku 2014 ve

formě svých stálých kanceláří pod různým krytím. Po zahájení války

na Ukrajině Pentagon stáhl klíčové americké tajné služby z Ukrajiny,

včetně tajných bývalých pracovníků speciálních operací na základě

smlouvy se CIA a včetně bývalých členů Navy Seal ve službách

soukromých nelegálních jednotek. 

Mysleli si totiž, že Rusko rozpoutá celoplošnou válku tak, jak jsou na

to USA zvyklí ze své praxe. Například celoplošné bombardování

Jugoslávie zločinci NATO pod vedením USA. Nestalo se tak. Rusko

se zaměřilo na ničení vojenské síly, techniky a zbraní. To bylo první

překvapení pro USA. Američané však špatně vyhodnotili tuto situaci

a tento způsob vedení války považovali za slabost Ruska. Američtí

neofašisté dodnes neporozuměli proč takto Rusko reaguje.

Později, když viděli, že válka nezahrnuje celoplošné vojenské útoky,

se osmělily a začaly provokovat Rusko dodávkami zbraní, posíláním

zahraničních žoldnéřů a amerických nelegálních vojenských jednotek

do boje, útoky na civilní cíle a následné obviňování Ruska z

Američnů naplánovaných a naplánovaných. A postupně vraceli své

špiony a nelegální vojáky zpět na Ukrajinu. Také není žádným

tajemstvím, že američtí důstojníci ve velení ukrajinské armády řídí

činnost této armády včetně obsluhy americké vojenské techniky.

Například Himarsy.
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Americký generál Jack Keane na kanálu Fox News podal další důkaz

o zločineckých aktivitách USA na Ukrajině. Bývalý náčelník

generálního štábu americké armády a předseda Institutu pro

studium války přiznal: „Jen za 66 miliard dolarů jsme dostali

Ukrajinu do války s Ruskem.“ To je jen 1.1% státního rozpočtu USA!!!

Generál řekl, že „investice na Ukrajině jsou velmi výnosné, protože za

relativně málo peněz v zájmu Spojených států nezemřou ve válce s

Ruskem Američané, ale Ukrajinci. Je třeba podat ještě jasnější

důkaz, že američtí neofašisté vyprovokovali válku na Ukrajině?

Americký fűhrer Joe Biden o této problematice mluvil během

návštěvy centrály Ústřední zpravodajské služby v Langley, ve

Virginii, 8. července 2022 a vlastně potvrdil masivní podporu CIA a

jiných špionážních služeb USA a nelegálních vojáků USA na přímém

boji proti Rusku. V utajené zprávě Pentagonu se uvádí, že tajné

operace USA na Ukrajině „jsou nyní mnohem rozsáhlejší, než byly na

začátku války.

Mnozí současní a bývalí představitelé tajných služeb uvedli, že „na

Ukrajině je mnohem větší přítomnost personálu a zdrojů speciálních

operací CIA a USA, než tomu bylo v době ruské invaze v únoru“.

The New York Times mezi prvními informovaly v červnu tr , že na

Ukrajině byla stálá přítomnost CIA, ale nezmiňovali se o amerických

speciálních operacích. Uvedly však, že USA spolupracují na Ukrajině

se speciálními operačními jednotkami Velké Británie, Francie,

Kanady a Litvy.

Ve zprávě se také uvádí, že tajné operace na Ukrajině se provádějí na

základě neoficiálního souhlasu, amerického fűhrera Bidena, který v

tichosti informoval Kongres o „širokém programu tajných operací v

zemi“. 

Rusko dávno ví o těchto aktivitách USA ai celý svět ví o tom, že USA

jsou zodpovědné za Ukrajinci zrealizované masakru na Ukrajině

(např. Bucha), za sabotáž na Kerčském mostě nebo za podmínování a
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výbuchy Nord Streamů.

Rusko také ví, že USA mají v sousedících zemích Ukrajiny nasazená

letadla, která mají za úkol létat podél hranic mezi Ukrajinou a jejími

sousedy z NATO. Letadla jsou schopna nahlédnout hluboko do země

sbírají zpravodajské informace, které pak předávají Ukrajincům.

Letadla zahrnují drony MQ-9 „Reaper“, Boeing RC-135 „Nit Joints“ a

Boeing E-3 Sentry „AWACS“, které se podle jednoho z bývalých

představitelů používaly k odposlechu komunikace a shromažďování

zpravodajských informací. Tato špionážní letadla byla nasazena ještě

před zahájením války v únoru tr!!!

USA mají v mořích Evropy hlídkující vojenské lodě a ponorky. V

blízkosti pobřeží Severní Ameriky mají rozmístěny své jaderné

ponorky také Rusko a Čína. Včetně ruské ponorky „soudního dne“

Belgorod. Rozdíl však je v tom, že Rusové pohyb amerických a jiných

západních plavidel pravidelně monitorují a USA neumí vypátrat ani

ruské ani čínské ponorky. Vědí pouze o dvou čínských ponorkách,

které nenesou jaderné zbraně a pohybují se v mezinárodních vodách

tak, aby se o nich vědělo. Plní funkci volavky.

Co plánují udělat Rusové při dalších vážných provokacích USA?

„Vypnou“ energetiku a telekomunikace Ukrajiny;

Zaútočí na hraniční dopravní tepny Ukrajiny, po kterých Západ

posílá na Ukrajinu zbraně;

Vyřadí Západem dodávané zbraně před jejich umístěním na místo

boje;

Postupně vyřadí z činnosti ukrajinské radary;

V případě existenčního ohrožení „vypnou“ americké a západní

špionážní satelity ve vesmíru. Pentagon se diví proč už to Rusové

dávno neudělali. Důvod je jednoduchý. Rusové jejich satelity

odposlouchávají. Vyřadí je z provozu v okamžiku, kdy si budou jisti,

že Pentagon chce jadernou válku vyvolat.
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Zelenskyj dostane poslední možnost vrátit se za jednací stůl. Jinou

možnost ani nemá, chce-li si zachránit život. Rusko již deklarovalo,

že se stal cílem ruských útoků vzhledem k tomu, že Ukrajina útočí

neustále na civilní cíle. Zelenskyj se stal už i nepohodlným pro USA a

tak, pokud Zelenskyj nezahyne vlivem ruského leteckého útoku, tak

jej speciální služby USA zavraždí az útoku obviní Rusko. CIA již

jedná s příslušníky generálního štábu Ukrajiny o osobě, která

Zelenského nahradí ... Mezi kandidáty jsou: Serhiy Shaptala, Valerii

Zaluzhnyi nebo Serhii Andrushchenko.

Na uvedeném příkladu si ukážeme proč CIA, NATO a tajné služby

Západu prohrávají boj na tajné frontě.

Rusko má bezpochyby dostatek zpravodajských informací o činnosti

CIA, ale i jiných západních tajných služeb. V západním světě, ve

kterém vládnou peníze nebo jiné požitky, za které jsou ochotni se

nechat špioni zaverbovat, není problém pro Rusko si vybrat

nejvhodnější kandidáty.

Robert Baer,   bývalý špičkový americký špion, který mimo jiné

pracoval na Blízkém východě a na Balkáně ve svých knihách popisuje

americké zločiny a podíl CIA na nich. Zřejmě se v něm pohnulo

svědomí a rozhodl se, že bude o těchto zločinech informovat světovou

veřejnost. Za svá odhalení byl několikrát zatčen a vyšetřován. Kromě

jiných knih napsal i knihu „Čtvrtý muž“, ve které se věnuje analýze

zpravodajského prostředí CIA a jejich úsilí odhalit tzv. čtvrtý muž.

čtvrtého muže pracujícího pro Rusko.

V minulosti byli zatčeni za špionáž ve prospěch Ruska Edward Lee

Howard a Aldrich Ames ze CIA a Robert Hanssen z FBI. Skutečným

esem byl Ames, který se v CIA propracoval do operativního oddělení,

ve kterém měl k dispozici dlouhá léta všechny plány a operace CIA

namířené proti SSSR a později Rusku a také proti KGB a GRU.

Kromě těchto informací odhalil síť amerických špionů v Rusku. A
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odhalil asi 100 tajných amerických operací proti SSSR a Rusku. Pro

Rusko pracoval více než 15 let. CIA si uvědomila, že mají „doma“

krtka. Ames byl podezřelý 8 let, než se ho podařilo zatknout.

Robert Baer po svých zkušenostech tvrdí, že v CIA je tvz. čtvrtý muž,

který pracuje pro Rusko. Napsal o tom zajímavou knihu, která má

ovšem jeden nedostatek. Zatím nikdo neví, kdo je tím čtvrtým

mužem. Jisté je jen to, že jde o člověka patřícího do nejužšího vedení

CIA vzhledem k přístupu citlivosti informací, které byly tajemstvím

do okamžiku, dokud se o nich nedozvědělo Rusko. Čtvrtý muž je pro

CIA noční můra, protože po zatčení Amese v roce 1994 vysoce citlivé

informace nepřestaly unikat. Čili 28 let je Rusko informováno o dění

v CIA. Je to neschopnost CIA? Ne, není. CIA neodhalilo čtvrtého

muže proto, že nezná způsob práce ani myšlenkové pochody ruské

rozvědky. Pátrání CIA se ubírá špatným směrem a to je také dobře.

Čtvrtý muž je totiž fantom skládající se z několika osob.

Více na:

https://popularresistance.org/report-us-special-operations-forces-

are-on-the-ground-in-ukraine/

https://www.thedailybeast.com/inside-the-hunt-for-russias-fourth-

man-within-the-cia

Z města SNP Ivan Štubňa
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